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Συμβουλίου 6/22-3-22

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 6

22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΥΠ’
ΑΡ. 3/1-3-22, 4/8-3-22 & 5/15-3-22 ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  ΠΟΥ  ΕΧΟΥΝ  ΛΗΦΘΕΙ  ΑΠΟ  ΤΙΣ  28/2/22  ΕΩΣ  ΚΑΙ  ΤΙΣ
14/3/22 

Το Δ.Σ. κατόπιν εισήγησης της Προέδρου κας Μ. Αντωνιάδου,
επικυρώνει κατά πλειοψηφία τις αποφάσεις των συνεδριάσεων υπ’
αρ.  3/1-3-22,  4/8-3-22  &  5/15-3-22,  καθώς  και  των  δια
περιφοράς αποφάσεων που έχουν ληφθεί από τις 28/2/22 έως και
τις 14/3/22. 

 

ΘΕΜΑ: ΕΞΩΡΑΪΣΜΟΣ ΜΝΗΜΕΙΟΥ Ι. ΜΑΓΕΡ ΣΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

Το Δ.Σ.:

Σε συνέχεια της συνεδρίασης υπ’ αρ. 2/22-2-22,
Λαμβάνοντας  υπόψη  α)  την  Πρόσκληση  του  Δημάρχου
Μεσολογγίου  κ.  Κώστα  Λυρού  και  την  εισήγηση  του  Β’
Αντιπροέδρου κ. Γ. Γαβαλά (*επισυνάπτεται στα πρακτικά
το σχετικό έγγραφο),

Εγκρίνει κατά πλειοψηφία:

Το  ποσό  των  2.200  ευρώ  συμπεριλαμβανομένου  του  Φ.Π.Α.,
προκειμένου να κατασκευαστούν και να τοποθετηθούν στον Κήπο
των Ηρώων στο Μεσολόγγι μαρμάρινα κολωνάκια για την προστασία
και τον εξωραϊσμό του αγάλματος του Ιωάννη Ιάκωβου Μάγερ.

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-6-22-3-22/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-6-22-3-22/


ΘΕΜΑ: ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΡΤ

Το Δ.Σ.,

Σε συνέχεια της συνεδρίασης υπ’ αρ. 2/22-2-22
Αφού  εξέτασε  την  εισήγηση  των  κ.κ.  Α.  Αγάτσα  Α΄
Αντιπροέδρου  και  Μ.  Νικολάρα  Ειδικής  Γραμματέως
(*επισυνάπτεται  στα  πρακτικά  το  σχετικό  έγγραφο)
Λαμβάνοντας υπόψη τη συζήτηση που ακολούθησε και
Το  βελτιωμένο  πρακτικό  για  τις  εκλογές  εκπροσώπων
εργαζομένων στο Δ.Σ. της ΕΡΤ, το οποίο πρωτοκολλήθηκε
κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης

Εγκρίνει κατά πλειοψηφία το πρακτικό (*το οποίο επισυνάπτεται
στα  πρακτικά),  που  αφορά  στις  εκλογές  εκπροσώπων  των
εργαζομένων στο Δ.Σ. της ΕΡΤ. Με το πρακτικό αυτό η Ομοσπονδία
και τα Πρωτοβάθμια Σωματεία δεσμεύονται ότι θα τηρήσουν τη
συμφωνημένη διαδικασία, προκειμένου οι εκλογές να διεξαχθούν
ομαλά και το συντομότερο δυνατό. Πρόκειται για μία ad hoc
συμφωνία που αφορά μόνο τις συγκεκριμένες εκλογές και δεν
δεσμεύει την ΕΣΗΕΑ σε μελλοντικές διαδικασίες.

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΗΣ ΣΣΕ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ
ΔΗΜΟΣΙΟ

Το Δ.Σ. ενόψει της διαπραγμάτευσης για την υπογραφή της ΣΣΕ
για τους όρους εργασίας των δημοσιογράφων που απασχολούνται
στο Δημόσιο, τα ΝΠΔΔ, τους ΟΤΑ και τα ΝΠΙΔ όπως ορίζονται στο
άρθρο 1 του Ν. 3429/2005.

Λαμβάνοντας υπόψη:

Την πρόταση που κατέθεσε το Συμβούλιο στον Υφυπουργό
στον Πρωθυπουργό στις 19-10-21.
Την  εισήγηση  του  μέλους  κας  Μ.  Ψαρά  που  αφορά  σε
βελτιώσεις  σε  ζητήματα  ανταποκριτών  του  εξωτερικού
(*επισυνάπτεται στα πρακτικά η σχετική εισήγηση)
Την εισήγηση της Ειδικής Γραμματέως κας Μ. Νικολάρα για



βελτιώσεις σε θεσμικούς όρους της ΣΣΕ και συγκεκριμένα
στις  συνθήκες  δημοσιογραφικών  αποστολών  σε  εμπόλεμες
ζώνες (*επισυνάπτεται στα πρακτικά η σχετική εισήγηση)
Τη συζήτηση για τις θέσεις με τις οποίες θα προσέλθει η
ΕΣΗΕΑ  στη  διαπραγμάτευση  με  τον  Γενικό  Γραμματέα
Ενημέρωσης  και
Την  πρόταση  της  Προέδρου  κας  Μ.  Αντωνιάδου  για  τη
σύσταση διαπραγματευτικής επιτροπής από τις κυρίες Α.
Αγάτσα Α’ Αντιπρόεδρο, Μ. Νικολάρα Ειδική Γραμματέα και
Χρ. Σαλαβράκου Νομικό Σύμβουλο.

Εγκρίνει, κατά πλειοψηφία:

Τις προτάσεις της Προέδρου κ. Μ. Αντωνιάδου και των
κυριών Μ. Ψαρά και Μ. Νικολάρα, που αφορούν επιμέρους
προσθήκες στα σχέδια Συλλογικής Σύμβασης με θεσμικούς
και οικονομικούς όρους και τα οποία έχουν αποσταλεί στον
Υφυπουργό  στον  Πρωθυπουργό  και  Κυβερνητικό  Εκπρόσωπο
στις 19 Οκτωβρίου 2021.
Να  ζητηθεί  από  τον  ΕΔΟΕΑΠ  να  αποστείλει  στους
ανταποκριτές  πλήρη  ενημέρωση  των  όρων  ιατρικής
περίθαλψης  που  δικαιούνται.
Να ανοίξει προθεσμία υποβολής αιτήσεως εγγραφής ειδικά
για τους δημοσιογράφους που εργάζονται ως ανταποκριτές
σε ΜΜΕ πανελλαδικής εμβέλειας με έδρα την Αθήνα. Οι
αιτήσεις αυτές θα εξεταστούν με τις υπόλοιπες αιτήσεις
εγγραφής και θα τηρηθούν οι ίδιοι όροι και οι ίδιες
προϋποθέσεις. Εφόσον γίνουν δεκτές, οι ανταποκριτές θα
εγγραφούν ως αντεπιστέλλοντα μέλη για τουλάχιστον μία
διετία.

ΘΕΜΑ: ΚΗΡΥΞΗ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΑΠΕ-ΜΠΕ

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την επιστολή του εκπροσώπου του
ΑΠΕ-ΜΠΕ, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την κήρυξη στάσης εργασίας
την  Πέμπτη,  24/3/22,  από  τις  11.00  έως  και  τις  13.00,
προκειμένου να πραγματοποιηθεί συνέλευση των εργαζομένων του



ΑΠΕ-ΜΠΕ για θέματα που αφορούν στο Πρακτορείο.

ΘΕΜΑ: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 6ΗΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο,  μετά  από  εκτενή  συζήτηση  και
προτάσεις:

Για 24ωρη απεργία με το πλαίσιο του ΠΑΜΕ,
Για 24ωρη απεργία με πλαίσιο δημοσιογραφικά αιτήματα,
Στάση εργασίας με δημοσιογραφικά αιτήματα,

επί των οποίων διερευνήθηκε η δυνατότητα πλειοψηφίας

Αποφασίζει,  κατά  πλειοψηφία,  τη  συμμετοχή  της  ΕΣΗΕΑ  στην
απεργία που έχουν κηρύξει η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ με την κήρυξη
3ωρης στάσης εργασίας την Τετάρτη, 6 Απριλίου 2022 σε όλα τα
δημόσια και ιδιωτικά Μέσα Ενημέρωσης. Η στάση εργασίας θα
πραγματοποιηθεί την ώρα της συγκέντρωσης, δίνοντας εξαίρεση
στους συναδέλφους που θα καλύπτουν την απεργιακή κινητοποίηση
και  θα  ζητηθεί  από  το  Διασωματειακό  να  υπάρξει  και
Ραδιοτηλεοπτική κάλυψη. Στα αιτήματα της στάσης εργασίας θα
αναφέρονται η υπογραφή ΣΣΕ και η ενίσχυση των εισοδημάτων,
προκειμένου να αντιμετωπιστεί η αύξηση του πληθωρισμού.


